

根据区块链数据，TEDA币/usdt币发行量达99.98亿，流通率高达97.25%。众所周知，获取数字货币的主流方式有两种，一种是通过交易所交易，一种是通过挖矿获取。了解了获取方法后，许多硬币圈的新人会问TEDA硬币是否可以通过采矿获得。众所周知，usdt币是稳定币，稳定币依靠增发而不是开采，所以usdt币自然不需要开采。那么，稳定币频繁发行的原因是什么？鉴于这个问题



边肖将梳理稳定币频繁发行的原因。

稳定币频繁发行的原因：

很多人认为稳定币的发行是市场需求增加的结果，但在OKExResesarch首席研究员威廉看来，这是稳定币发行者不得不做的行为。背后是稳定货币设计的固有缺陷。（其实用超发这个词更合适，可能符合100%抵押品的要求。）

目前大部分稳定币都是以现实世界的美元资产作为抵押来设计的。从经济角度来看，，我们还必须认识一下经济学家克鲁格曼“不可能三位一体”：即稳定的货币只能在货币超发、固定价格和自由流动中选择两个，舍弃另一个。

显然，数字货币市场的稳定货币，，必须满足物价稳定和交易兑换自由这两个条件，所以必须放弃货币超发的选项，否则往往会导致稳定货币的价格崩盘：稳定货币之所以能维持物价稳定，是因为发行者承诺随时以1:1的汇率将稳定货币兑换成美元。但是，如果过度，投资者就会对这种承诺失去信心。

但是，目前的稳定货币肯定是超发的：稳定货币的发行方不是非营利的慈善组织，不可能用100%的美元储备作为抵押，所以为了项目的可持续经营和盈利，必须超额发行一定数量的稳定币，而这些稳定币的背后并没有足够的美元作为抵押品。

这是当前稳定货币设计中最大的矛盾和缺陷：为了维持稳定货币价格的稳定，发行者必须抑制其发行稳定货币的欲望。但是，为了生存，项目方不得不发行一定数量的稳定币。

这也是USDT的发行人TEDA不愿意找大型会计师事务所对USDT的抵押物进行审计，抵押物状况不透明的原因。它之所以能“不能及时披露：因为一旦USDT抵押品的真实情况被及时准确地披露，可能会导致USDT的崩溃。

目前USDT还有超支的空间，因为量变引起的质变往往需要一定的规模和时间。目前，投资者并不担心USDT，USDT崩溃的临界点尚未到来。但是，如果TEDA没有采取相应的措施，未来USDT不会有太多的雷暴。

USDT的增发反映了怎样的市场情况？

上述USDT的地位可见一斑，随着减半的临近，我们观察到USDT的发行逐渐增多。增发代表了什么？背后反映了哪些市场行情？在了解了更多关于USDT的前世之后，我们不难理解，它的发行与市场需求有很强的相关性。一般认为，

每发行1亿USDT，就意味着市场需求增加，1亿美元流入市场。目前比特币交易排名第一的是USDT，USDT的供应量有所增加。基本上相当于对BTC需求的增加。

不过，也有观点认为，此次发行并不仅限于对比特币市场的影响。比信钱包CEO星空曾指出USDT的发行有几个因素：一是USDT保证金合约产品的增加；USDT走到今天，已经不再局限于币圈了。据说，一些国际贸易已经开始由USDT进行了。因为与国际中转相比，USDT显然是一个更便宜、更方便的选择。如果纳入智能合约，应用场景会更广。我认为USDT的发行主要是真实需求的增长。

通过上面的介绍，相信大家对TEDA币/usdt币是否可以挖有所了解。usdt币有三个特点，一是管理，二是直观。1USDT等于1美元，每种货币等于多少USDT，就相当于它的单价是多少美元。其次，它是稳定的，TEDA货币是由法定货币支持的。第三，它是透明的，存款账户的状态是公开的，可以随时查询，这也是投资者愿意投资TEDA货币的原因。不过，即便如此，边肖还是要提醒投资者，投资有风险，入圈需谨慎，避免盲目投资。